

越南教育培訓部部長正式下令線上教學

駐胡志明市辦事處教育組

在 Covid-19 大流行期間，教育培訓部長 Phung Xuan Nha 要求當地學校開設線上課程。

該部正在與越南教育聯盟合作，拜訪與支持因 Covid-19 預防而被隔離的學生、教師與家長。截至 2 月 4 日，已有 53 個地區宣布允許學生留在家裡。

部長表示，依據先前的居留順序的統計數據顯示，偏遠和農村地區 20% 的孩子仍然無法線上學習。芽莊市指示並要求教育部門繼續擴大與改善線上教學。

3 萬 5,037 所學校(佔越南學校的 83.6%)已安裝移動應用程序，可線上填寫醫療聲明並更好地實施預防措施。

其表示「這次我們有經驗，所以我們必須做得更好。負責的機構必須迅速完成有關管理教育設施線上課程的規定。我們將請電信公司提供線上課程的基礎設施與服務方面的幫助。」其接著表示，將建立並公開共享線上課程的線上圖書館。

其表示，「我們必須保持積極主動與冷靜，並針對具體情況制定計劃，以確保學生與教師的健康及教育進度。」

1 月 30 日，教育培訓部向全國教育部門發送了一份正式文件，要求他們準備線上授課，以防學生被要求留在家中。

撰稿人/譯稿人：駐胡志明市辦事處教育組

資料來源：2021 年 2 月 5 日，DTI 電子報

網址：<http://dtinews.vn/en/news/020/72356/minister-officially-orders-classes-to-go-online.html>